Jancsi és Juliska a metré mozgoélépcsGjének aljabol egyszerre indulnak el felfelé, a mozgblépcsé menetirdnyaban
haladva, egyesével véve a lépcssfokokat. (A mozgolépess felfelé mozog egyenletes sebességgel, és a gyerekek is egyenletes
sebességgel haladnak az egész mozgasuk soran.) Juliska 40 mésodperc alatt ér fel a lépcss tetejére, és kozben 40-et
lép, Jancsi 50 mésodperc alatt ér fel, és kdzben 20-at 1ép. Ezutdn miiszaki okok miatt ledllitjak a mozgolépcsét, és
az utasoknak gyalog kell felmenniiik a mar 4ll6 1épcsén. Hanyat kell 1épniiik, mig felérnek az aljatol a tetejére, ha a
lépceséfokokat egyesével veszik?



